

ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
CONSILIUL LOCAL VIDRA

PROCES VERBAL
SEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ 25.07.2012

ORDINEA DE ZI:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și al ștatului de funcții al Primăriei Comunei Vidra .- inițiator, primar Niculae Florin

2.Proiect de hotărâre privind acordarea personalității juridice a școlii nr.2 Crețești. .- inițiator, primar Niculae Florin

3.Proiect de hotărâre privind asocierea în participațiune între Consiliul Local Vidra și Sc Piscine Total Srl având ca obiect Căminul Cultural Sintești. .- inițiator, primar Niculae Florin

4.Diverse.

Domnul președinte de ședință,BILIBOC FLOREA LIVIU prezintă ordinea de zi a ședinței.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței și se aprobă în unanimitate – 13 voturi pentru.

Participă la ședință domnul primar NICULAE FLORIN, domnul secretar ZAHARIA GHEORGHE , d-nul viceprimar BILIBOC FLOREA-LIVIU.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre arătând că se dorește modificarea organigramei aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Vidra prin înființare postului de administrator public în conformitate cu prevederile art.112 din legea administrației publice locale nr.215/2001.

DI. Tudor solicită lămuriri referitor la modul de numire în funcție a administratorului public.

DI . primar –numirea în funcție se face de către primar pe baza unor criterii,proceduri și atribuții specifice ,aprobrate de către consiliul local .Numirea în funcție se va face pe bază de concurs.Administratorul public va prelua o parte din atribuțiile primarului și viceprimarului.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi.

Rezultatul votului - 13 voturi pentru .

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre arătând faptul că tot timpul au fost divergențe în ceea ce privește modul de distribuție a fondurilor la școlile din comună.Propun acordarea personalității juridice pentru Școala Crețești care să aibă în subordine structurile școlare din satele Sintești și Crețești,Liceului teoretic Alexandru Rossetti urmând să îi rămână în subordine doar structurile școlare din comuna Vidra.Se întrunește și condiția legală care prevede ca numărul minim de elevi să fie de 300.

Dna Stancu solicită lămuriri despre modul de desfășurare a consiliilor profesionale arătând că trebuie respectată legalitatea.

DI Tudor solicită ca cererile care va fi transmisă Inspectoratului școlar Ilfov să îi fie anexate și solicitările părinților din satele Crețești și Sintești.

DI. Primar supune discuției probleme doamnei Lăcustoiu de la școala generală nr.4, Bragadiru.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi.

Rezultatul votului – 13 voturi pentru .

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre arătând că se propune aprobarea asocierii în participațiune între Consiliul Local Vidra și SC PISCINE TOTAL SRL în vederea amenajării împreună, în spațiul căminului cultural Sintești, a unei fabrici pentru producerea de produse de curățenie și igienă, urmând ca în schimbul punerii la dispoziție a spațiului, asociatul să livreze produsele necesare pentru curățenia și igienizarea unităților școlare din comună. Cantitățile vor fi stipulate în contract. Contractul se va încheia pe o perioadă de maxim 10 ani. Nu s-a stabilit încă procentul pentru contribuția asociatului.

Dna Stancu propune să fie dat doar acordul de principiu.

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi.

Rezultatul votului – 13 voturi pentru.

Se trece la punctul Diverse.

DI. Oprea ridică problema furturilor făcute de către cetățenii de etnie romă în comună. Propune să fie angajate firme de pază.

DI Tudor –serviciul de pază al primăriei să facă patrulă în comună.

DI primar-se vor instala camere de luat vederi în punctele strategice din comună și se va renunța la posturile de pază.

Dna Stancu ridică problema grupurilor sanitare pentru paznicii de la școli. Nu există spații amenajate.

În continuare se fac propuneri pentru persoanele care vor reprezenta consiliul local în Consiliul de administrație al Liceului Alexandru Rosseti.

DI primar – propune pe domnul Biliboc-Florea Liviu.

DI Tudor propune pe dna Stancu.

DI. Viceprimar –propune pe domnul Cernicenco

Se supun la vot cele 3 propuneri făcute.

Rezultatul votului –dl. BILIBOC –FLOREA LIVIU -7 voturi pentru.

-dna STANCU ILEANA -4 voturi pentru

- dl. CERNICENCO GHEORGHE-7 voturi pentru

Reprezentanții PNL se retrag din ședință.

DI. Viceprimar ridică problema grindei din râul Sabar. Trebuie alocate fonduri pentru extracția acesteia altfel vom fi amendați de către cei de la apele române.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
BILIBOC-LIVIU FLOREA

SECRETAR,
ZAHARIA GHEORGHE